

十口之家全家福“幸福满满”

市民钱女士称已经连续5年拍摄全家福 青岛早报新春全家福征集活动持续至元宵节

早报2月6日讯 过年拍全家福，用影像定格团圆，是许多家庭过春节的既定仪式。自2月5日（正月初八）起青岛早报推出“晒出新春全家福”活动后，不少市民拨打青岛早报热线电话82888000联系记者展示新春全家福合影，也有市民将全家福照片发送至邮箱373182617@qq.com参与活动。从一家三口的小家庭，到二十多人的四世同堂，人们选择在这个春节拍摄喜气洋洋的全家福，记录新春团圆的难忘时刻。“晒出新春全家福”活动持续至2月12日（正月十五），征集岛城市民的新春全家福合影，展示不同家庭的幸福团圆故事。

十口之家的全家福

“我们也来晒一晒全家福，从2021年春节，我们一大家子就开始拍摄全家福了，如今已经连续拍摄5年了。”市民钱女士向记者展示他们一家十口拍摄的全家福。照片中，一家人穿着喜庆的红色中式服装，脸上洋溢着幸福的笑容。钱女士的公公婆婆坐在前排，她抱着小儿子与丈夫位于照片的左侧，“小儿子今年3岁，16岁的大儿子是照片中身高最高的。我老公的姐姐和姐夫位于照片的右侧，旁边



钱女士一家十口的全家福。 古装苑摄影供图

站的是他们的女儿和儿子。”钱女士介绍了全家福照片中的家庭成员。2021年春节期间，她和丈夫考虑到父母年过七旬，家中的小辈们在茁壮成长，三代人和和美美，就想拍摄全家福来记录春节的团圆时刻与家庭一年一年的变迁。

“2021年春节是第一次拍摄全家福，当时我们是一家九口，那个时候小

儿子还没有出生，现在已经是一家十口了。公公婆婆很看重过年合家欢的这种形式，这么多年我们一直都拍团圆照。照片里记录了家里添丁进口的变化，也展示了家人越来越温馨的生活状态。”钱女士表示，这5年来一张张全家福既记录了春节的团圆时刻，也浓缩着一家人代代相传的美德和优良家风。“家人们都一起约定好了，全

家福合影我们每年都要拍摄，会一年一年坚持下去。”钱女士说。

早报邀你晒出全家福

春节，一张全家福有着特殊的含义，它不仅承载着记忆、定格了时间、凝聚了亲情，也浓缩了一个家庭的时代变迁，承载着一家人的美好寄托。

当我们在新春佳节之际走进照相馆时，不仅是在拍摄一张普通的照片，而是在记录一段段幸福的故事，这些故事与我们每个人的生活紧密相连。无论时代如何变迁，人们依然可以通过一张张全家福，感受到温暖与团圆。

你家的全家福是什么样子？是四世同堂的大家庭？还是幸福的温馨小家庭？还是刚刚步入新婚的小两口？即日起至2月12日（正月十五），青岛早报推出“晒出新春全家福”活动，面向广大市民征集全家福合影，并展示每个家庭的幸福团圆故事。

市民可发送全家福照片及联系方式至活动邮箱373182617@qq.com，或拨打青岛早报热线电话82888000参与活动。在团圆而幸福的时刻，晒出你的全家福，与我们一起分享你们家庭的幸福吧。

（观海新闻/青岛早报记者 杨博文）

早报2月6日讯 新春欢歌，福满茶乡。2月6日（正月初九），青岛西海岸新区海青镇首届“茶乡村晚”在北茶商街精彩上演。村民们自编自导自演，用“家乡调”唱“茶乡味”，用“家乡舞”抒“茶乡情”，呈现出一场原汁原味、年味浓郁的乡村文化盛宴。

村民登上舞台当主角

为了让演出更接地气、更聚人气，让更多村民感受喜乐氛围，本届“村晚”将广场舞、大秧歌、锣鼓等群众性民间艺术表演与大戏院戏曲演艺相结合，广泛发动挖掘各村文艺队伍，精心创作文艺作品，让村民们登台当主角、演身边事、唱家乡情，充分展示了茶乡人激情澎湃、昂扬向上的精神风貌。

一大早，村民们就将北茶商街广场围得满满当当。锣鼓铿锵，融河村演员身穿民族服饰，以《美丽中国》开场，灵动的舞姿瞬间点燃了现场喜庆氛围；甜河村的广场舞《中华全家福》动感欢快、热情洋溢，表达了幸福团圆的新年祝福；坳里村的声声锣鼓，敲出了对美好生活的激情向往；茶山村的秧歌彩绸飞舞，花扇摇曳，传递出欢乐祥和的节日气息；茶原村的广场舞活力四射，闪亮的彩球跳跃翻腾，寓意着生活绚烂多彩。

在得胜楼大戏院，街坊齐聚，老少同乐。合安村的二人献唱《逛新村》生动朴实，感人至深；临海村的《滚滚长江东逝水》歌声豪迈、书法遒劲，展现了“笔走龙蛇”的生动意象……为了倡导文明婚俗，弘扬正能量，节目中还穿插了移风易俗互动问答环节，青岛恒春盛世文化传媒公司工作人员表演了

“民星”站C位 “村晚”嗨起来

西海岸新区海青镇首届“茶乡村晚”精彩上演



组图：海青镇首届“茶乡村晚”节目精彩纷呈。

西海岸新区移风易俗原创小品《亲家王有财》，用喜闻乐见的形式展现喜事新办、婚事简办的新风尚，幽默诙谐的表演引得现场掌声不断、喝彩连连。

200名“民星”表演22个节目

整场演出历时两个多小时，来自海青镇各村的200多名“民星”欢聚一堂，共同演绎了锣鼓、歌舞、曲艺、书法等22个节目。“我们的舞蹈动作是自己编排的，元宵节还要去区里参加展演，为了展现最好的一面，大家年前就开始排练，初一就聚在一起磨合练习，真是越跳越自信，越跳越年轻！”表演

结束后，身穿靓丽舞蹈服的海青村村民徐彩英兴奋地说。

村民演得开心，邻里看得尽兴。合安村海屯自然村党支部书记侯继庆表示：“这是我们的首届‘村晚’，我们村把看家本领都拿出来了，大家一起乐和乐和！”“正月里，老少爷们来热闹热闹，很欢乐！”潮河村村民李大爷开心地说。

最后，在滨河村的《走进新时代》歌声中，首届“茶乡村晚”落下帷幕，演员与现场观众齐声高歌，唱出了茶乡人对新时代的赞美和对新生活的期盼，现场一片热烈欢腾。

几曲悠扬民歌、几句亲切乡音、几

段活力舞蹈，满含乡风乡味与乡情乡愁。如今，“村晚”不仅仅是一场大联欢，更是传播乡村文明风貌的重要载体，村民们把好日子唱成了动听的歌，把幸福生活跳成了动人的舞，共同奏响和美生活的欢乐华章。

2025，“蛇来运转”，踏歌起舞。新的一年，西海岸新区海青镇将继续挖掘“身边人、身边事”，通过“群众演、群众看”的形式，组织更多富有活力、更接地气的群众性文体活动，展现移风易俗新风尚和新成果，提升公共文化服务效能，不断推进乡村文化振兴唱新曲、谱新篇。

（观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 张嘉艺 李晓梅 摄影报道）